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Увод 
Комплексност туризма и туристичких потреба светског становништва утиче на промену туристичке 
тражње. Захтеви за новим и специфичним облицима туризма су карактеристика развоја ове 
делатности на крају 20. и почетку 21. века. Нови облици туризма се све више траже на туристичком 
тржишту. То даје шансу руралним подручјима да се равноправно укључе са својом туристичком 
понудом уколико поседују одређене потенцијале и адекватне кадрове који могу да укључе те 
потенцијале на туристичко тржиште. Промене настају и у понашању потрошача и огледају се кроз 
усмеравање туристичких кретања према новим дестинацијама. Оно што је веома битно за 
стварање, промоцију и пласман туристичких дестинација за развој специфичних облика туризма је 
препознавање свих позитивних и негативних утицаја и фактора за развој ових дестинација. 
Рурални туризам је значајна компонента интегралног и одрживог развоја и ревитализације села, 
као и компонента која недостаје у подстицању развоја за пољопривредне и непољопривредне 
делатности на селу, као и посебан подстицај запошљавања. Рурални туризам у Србији је, међутим, 
недовољно организована делатност која се не одвија адекватно могућностима којима одговара. 
Циљ ове анализе је управо да укаже на позитивне и негативне факторе развоја села општине 
Лозница као и да предложи могућности за његово остварење. 
Уз разноврсну природу, складних рељефних облика, плодно земљиште, природне и антропогене 
вредности, стимулативни и седативни климат, мање реке и потоке, истиче се и бурна историјска 
прошлост Лознице, која препознатљива по људима и догађајима и њима посвећеним споменицима 
и манифестацијама, доприноси препознатљивости општине на домаћем туристичком тржишту. 
Положај 
Општина Лозница се налази у западној Србији, у граничном подручју према Републици Српској, у 
подножју северних падина планине Гучево, недалеко од реке Дрине ( непуна 3 km), на надморској 
висини од 142 m. Смештена је на додиру алувијалних равни Дрине, с једне стране, и 
северозападних падина Гучева, с друге стране, и долинским странама речице Штире. Простире се 
између планине Цер, јужних делова Мачве, реке Дрине на западу и планина Гучево и Борања на 
југу. Најсевернија тачка налази се код Новог Сада на 43°32' СГШ, док је најјужнија тачка код села 
Горња Борина на 19°13' СГШ. 
На северу и истоку Лозница се граничи са општином Шабац, са југозападне стране територијом 
општине мали Зворник а на југу општином Крупањ. Ова општина, према административној подели 
припада Мачванском округу захватајући 19 % његове територије. Пре успостављања најновије 
административно- територијалне поделе 1991. године град је припадао Подрињско- колубарском 
региону са 10,64 % територије и то је географрски посматрано био природнији оквир са ширим 
значајем за њену развојну позицију. 
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